
水戸ホーリーホックに関するアンケート(観戦回数0～1回の方)
●Web調査概要　8/1～8/14　FC水戸ホーリーホックを応援する会ＨＰ(http://www.fcmito-crazy.org/)上において　：サンプル数　88
●街頭調査概要　8/28(水戸駅前/日立駅前)　9/3(水戸駅前/那珂サンモリノ前)　9/4(水戸駅北口/東海ジャスコ前)：総サンプル数　359
総計　447票　全て無記名記入式

Ｑ1水戸ホーリーホックを知っていますか？

Ｑ3-2a(Q2ではいと答えた方)また観に行きたいと思いますか？

Ｑ4(Q2でいいえと答えた方)水戸ホーリーホックの試合を観たことがない理由はなんですか？(複数回答可)

Ｑ5どうなれば水戸ホーリーホックの試合を見に行きたいと思いますか？(複数回答可)

Ｑ3-2b(Q3-2aでまた見たいと答えた方)理由はなんですか？(複数回答可)

Ｑ2水戸ホーリーホックの試合を見に行ったことはありますか？

Ｑ3-1(Q2ではいと答えた方)試合を見てどのように思いましたか

サッカーが好き(3件)/家族が行くから/地元のクラブを応援したい/地元だから/ホームチームだから/好きだから/もっと詳しくなりたい/
応援が面白い/ナイターのスタジアムがきれい/練習の手本になる/機会があれば(2件)/相手チームがよければ/セレッソが好き/甲府
出身なので甲府戦は見たい/見たい選手がいたから/今はダメでもいつか!!と選手に期待してしまうから。そのいつかの瞬間を見逃したく
ないから/水戸が好きだから/地元だから(2件)/対戦相手によっては。またスイカが当たるなら/仕方ない。土浦からの腐れ縁だし/次は
もう少し良い内容になるだろうと願い・・・/サポがおもしろい/札幌が対戦する限り行きます/山形サポです。掛け合いが楽しい/

興味が無い(9件)/分からない・知らないから(4 件)/知っている選手がいない(3件)/選手が分からない/チーム自体聞いたことが無い/
ファンじゃない/応援していないから/サッカーが好きでないから（野球）//サッカーより野球/バスケがすき/サッカーをあまり知らない。/
行こうと思ったことが無い/見に行こうとまで思わない/行くまでも無い/お金がない(交通費含み)/近くで見れない/チケットを買ってまで
行かない/チケットを取るのが面倒だから/TVでやらないから/子供がしない/なんとなく/子供が離してくれない/都合があったら/機会が
無い/県外在住/Ｊ２はナカナカ観る機会が無いっす/興味が無いから/見たいと思える選手がいない/見に行く価値がない/魅力的な選
手がいない/応援してもがっかりすることが多いから見に行くだけ無駄/お金を払って見るほどの興味はないから/ホーリーホックファンの
友達がいないので/遠隔地に住んでいるから/場所が遠くて見に行けないから/行きたいといつも思っているのですが今は東京勤務の身、
来月からは外国転勤・・・/多忙のため時間が取れない Death/鹿島アントラーズが好きだから/他に応援しているチームが複数あるため、
日程の都合がつかない/予定が空いても交通事情で日帰りできない場合が多い/他サポ/専用スタジアムじゃないから/

身内がやっていれば/好きになれそうな選手がいれば/選手がフレンドリーだったら。サッカー教室とか/柳沢がいたら/近くでやっていれ
ば/近かったら/笠松だったら/土曜開催なら行ける/日程が合えば。/暇な日と合えば/時間に余裕があれば/時間があれば/街で宣伝し
たらいいのでは/駅前でビラを配る/見たいと思ったら/負けてもいいから毎試合1点取ればいい/頑張っている姿が見られるなら/子供で
も見られる入場料なら/友人に誘われたら/芸能人でも呼ぶ。/地域との交流。/活気がない/あんまそういうのにいかない/

よく知っている
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はい
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大変面白かった
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もらったら

56

日本代表
選手がいたら

53

日程や会場、
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その他
63

試合会場を
知らない

56

アクセスが
悪くて面倒

35

弱くて
つまら

なさそう
22

チケットが安い
34

トイレなどの設備が充実していて便利　3

サッカーが嫌い　14

サッカー専用スタジアムで試合を開催したら　24

その他
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気軽に来れる

24
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水戸ホーリーホックに関するアンケート(観戦回数2回以上の方)
●Web調査概要　8/1～8/14　FC水戸ホーリーホックを応援する会ＨＰ(http://www.fcmito-crazy.org/)上において　：サンプル数　333
●街頭調査概要　8/28(水戸駅前/日立駅前)　9/3(水戸駅前/那珂サンモリノ前)　9/4(水戸駅北口/東海ジャスコ前)：総サンプル数　36
総計　369票　全て無記名記入式
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地元のサッカークラブだから

サッカーが好きだから

水戸のサッカーが
好きだから

試合会場の
雰囲気が良いから

応援している
選手がいるから

近所だから

チケットが安いから

招待券を持っているから

親や友人などに
連れてきてもらえるから

飲食物の売店が充実しているから

割引券を持っているから

その他

試合会場のイベントが楽しいから

グッズの売店が充実しているから

トイレなどの設備が充実していて
安心して観戦できるから
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75

勝てないから

有名な選手がいないから

試合内容がつまらないから

電車・バスの
アクセスが悪いから

仕事や学校の都合で
行けないから

試合会場の雰囲気が良くないから

試合会場が分からないから

チケットが高いから

飲食物の売店が少なく不便だから

グッズの売店が少なく不便だから

トイレなどの設備が少なく不便だから

月 火 水 木 金 土 日

試合会場のイベントが
つまらないから

試合日程が分からないから

遠いから

その他
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とにかく試合に勝つ

試合告知を増やす

攻撃的なサッカーをする

昇格争いをする

試合開催の
曜日を変える

※1

※2

水戸市内で開催する

無料招待券を配布する

地元イベントに参加し
広報を行う

シャトルバスを増便する

チケットの値下げ

割引券を配布する

グッズ売店を増やす

飲食物の売店を増やす

利用できるトイレを増やす

サイン会など
試合会場イベントの充実を図る

その他

Ｑ1.あなたが水戸の試合を
観戦する理由はなんですか?
(複数選択可：最大3)

Ｑ2.動員数の減少は何が原因だと
思いますか?（複数選択可：最大4）

Ｑ3.どうすれば動員が増えると
思いますか?（複数選択可：最大4）

0 0 0 0 0

103

26

Ｑ3―※1.
希望する曜日を選んで下さい

(n=523)

(n=129)

(n=1322)(n=1199)(n=966)

Ｑ3―※2.
効果的と思うメディアを
3つまで選んで下さい

新聞　　　　　　　　　　 103

テレビ　　　　　　　　　　95

街頭チラシ　　　　　　  71

町内の看板・掲示板　65

市町村広報紙　　　    62

タウン情報誌　　　     48

ラジオ　　　　　　　　    48

インターネット　31




